

鲁清实验学校 小记者文苑

采摘园一游

■三年级四班 郭焯祺

11月9日上午,我们期待已久的大采摘活动在一片欢声笑语中拉开了帷幕。我身着整洁的校服,蹦蹦跳跳地来到学校大门口。哇!一辆宽敞的大巴车正等着载我们去探索奇妙的世界。

很快就到了合欣农场,我们像一群好奇的探险家,首先踏入了热带水果植物的奇妙王国。这里仿佛是一个神奇的植物博物馆,那些热带水果植物形态万千。参观的脚步还未停歇,挖地瓜的挑战又接踵而至。在一片松软的土地上,我们发现了目标——一个超级大的地瓜。“战斗”开始,我首当其冲,像个勇敢的小战士,双手紧紧抓住地瓜上那密密麻麻的藤蔓,用力一拔,藤蔓便乖乖地离开了地瓜的“怀抱”。接着,我和小伙伴迅速拿起铲子,准备大干一场。可谁能想到,我们每挖一铲子,它都稳稳地待在土里,纹丝不动。于是,我们改变战术,扔掉铲子,用双手小心翼翼地挖开旁边的土,生怕一个不小心就把地瓜挖断。在我们坚持不懈的努力下,这个顽固的地瓜终于一点点露出了它的“庐山真面目”。这可真是费了我们九牛二虎之力啊!

这次采摘园之行,我不仅收获了满满的快乐,还增长了许多见识,更重要的是,我亲身体验了挖地瓜的乐趣与艰辛。这让我明白,只有付出努力,才能收获甜蜜的果实,大自然真是我们最好的老师!

多彩秋日的欢乐收获之旅

■三年级三班 叶诗雨

11月9日上午,我们前往合欣农场进行了一次难忘的采摘活动。早晨,我们在鲁清实验学校集合,随后乘坐大巴车出发。在车上,同学们有的玩耍嬉戏,有的品尝美食,还有的闭目养神,享受着这段愉快的旅程。

抵达农场后,我们走进了热带水果大棚,在这里看到了柚子树。之前我从未想过柚子竟然是长在树上的,我们还与柚子树合了影。此外,我们还发现了绿色的柠檬,它们与树叶融为一体,很难被发现。

随后,我们又去了对面的大棚,那里种植着草莓,但此时草莓尚未成熟,只有一两朵花在绽放。接着,我们开始了挖地瓜的活动。三人一组,每组一把铲子,两人负责寻找地瓜,一人负责挖掘。老师要求我们每人挖五个地瓜,经过一番努力,我们终于完成了任务。虽然过程中我们只找到了四个地瓜,但老师还是送给了我们每人一个作为奖励。

之后,我们排成一队拍照留念。放下地瓜后,我们又走进了另一个大棚,体验了采摘火龙果的乐趣。并且每人都得到了一个火龙果,老师还额外赠送了我们两个。我们将火龙果小心翼翼地放入袋子中。

活动结束后,我们满载而归,并将满满的收获和喜悦带回到了家中。这次的采摘活动真是太棒了!

寿光博物馆之旅

■三年级一班 张玥阳

12月7日上午,天空万里无云,我们小记者踏上了前往寿光博物馆的“探险之旅”。那里陈列

着众多珍贵的文物,老师引领着我们一同去探寻它们的秘密。

我们先是在讲解阿姨的带领下,认识了不同年代的不同文物,对于文物的名称、年代和用途有了大概的了解。参观完以后,带队老师发给我们一张纸,上面列出了我们需要完成的任务:作为“小小演讲员”,我们需要找到一个文物,并讲述它背后的小故事;我们需要记录下所选文物的名称、所属时期以及它的作用;按照老师给出的线索,寻找到相应文物与它合影。经过不懈努力,我终于顺利完成了三个任务。当然,在完成任务的过程中,我也像其他同学一样,被老师用印章在纸上留下了一个小小的印记。

完成任务后,我像离弦的箭一般飞奔到我的小伙伴身边,我们两人像寻宝小队一样,仔细查看并讨论着文物的来历。我的脑海中充满了疑问:这些珍贵的文物究竟是从何而来呢?在它们身上会有哪些精彩的传说呢?

一个上午的活动结束了,我们恋恋不舍地离开了博物馆,我暗自发誓要好好学习,长大要亲自去发掘它们的故事。

欢乐的博物馆旅行

■三年级二班 魏子夕

12月7日,我怀着无比激动的心情来到学校,因为今天我要参加小记者外出实践活动,内心满是对未知旅程的期待与憧憬。

登上大巴车,我看到车上的同学们个个脸上都洋溢着灿烂的笑容,那笑容如同车窗外明媚的阳光一般耀眼,欢声笑语瞬间填满了整个车厢。

踏入博物馆的大门,我就被眼前琳琅满目的文物深深震撼了。带着满满的好奇,一边缓缓踱步,一边仔细地打量着博物馆的每一个角落。很快,一位漂亮的讲解员姐姐如同天使降临般出现在我们面前。她面带微笑,眼神中透着亲切与热情。讲解员姐姐带着我们穿梭在各个展厅之间,详细地为我们讲解着每一件文物背后的故事。这些千奇百怪的文物令我眼花缭乱,若不是有讲解员姐姐在一旁耐心细致的讲解,我恐怕只能在这历史的长河中迷失方向,徒留满心的茫然与困惑。

讲解结束后,我们迎来了紧张刺激又充满趣味的闯关环节。老师为我们精心设置了三个饶有趣味的关卡。这些关卡犹如一扇扇通往知识宝库的大门,不仅充满了挑战与乐趣,还巧妙地帮助我们更好地认识和理解了这些珍贵的文物。在闯关过程中,同学们个个摩拳擦掌、跃跃欲试,大家齐心协力,共同攻克一个又一个难题,欢呼声与掌声此起彼伏,整个博物馆都沉浸在一片欢乐的海洋之中。

这次活动就像一把神奇的钥匙,为我打开了一扇通往历史文化宝库的大门,让我受益匪浅!

与可爱动物的欢乐约会

■四年级三班 袁江韵

在一个阳光倾洒的清晨,我与父母、妹妹怀着满心的欢喜,一同前往动物园开启奇妙之旅。

踏入动物园,首先映入眼帘的便是猴山。猴山上,众多小猴子活跃其中。我将一块面包轻轻掷向它们,刹那间,小猴子们如潮水般涌来,竞相争夺这美味。它们细长的尾巴,恰似一条轻盈的绳索,摇曳生姿。

随后,我们来到熊猫馆。曾听闻熊猫仅有黑白两色,故而暗自思忖,或许熊猫最大的心愿便是能拥有一张绚丽多彩的照片吧。这饶有趣味的念头在我心间萦绕许久。待走进熊猫馆,一眼

便瞧见一只熊猫正于树荫下安然休憩,它那圆滚滚的身躯,活像一个蓬松的巨型绒球。

最后,我们步入海洋馆。海洋馆内,形形色色的鱼儿穿梭游弋,自在随心。其中一条小鱼尤为夺目,它周身色彩斑斓,绚丽迷人,似在水中舞动的精灵。

这一日的动物园之行,我满心欢畅,那些灵动可爱的动物们,在我心间镌刻下了深深的印记,成为我难忘的美好回忆。

穿越历史的文化之旅

■四年级四班 张恺宸

周五晚上妈妈告诉我周末有外出活动,听到这个消息我特别开心,满心都是对未知旅程的期待。

第二天,我跟着“大部队”来到了寿光市博物馆。到达目的地后,我仿佛踏入了历史的长河,瞬间被眼前的一切深深震撼。讲解员阿姨给我们讲解了起来,那些看似普通的陶罐,有着细腻的纹理、独特的造型,仿佛将过去的生活场景鲜活地呈现在眼前。漫步其间,我还听闻了关于饕餮纹的神秘传说,据说饕餮生有一双炯炯有神的眼睛,甚至还有传言称其为独脚的奇异怪物,这充满奇幻色彩的故事,为古老的文物增添了一抹神秘的面纱。

在参观过程中,老师精心布置了三项饶有趣味的任务。第一项任务是担任小小讲解员,这让我既紧张又兴奋。我仔细梳理着自己所了解到的每一个知识点,用清晰流畅的语言将文物背后的故事讲述出来。第二项任务要求将文物名称准确无误地写在相应位置上,这促使我更加专注地观察每一件文物的细微之处。第三项任务则是老师提供一张照片,我们需在众多展品中寻觅照片上的物品。这就像是一场寻宝游戏,大家穿梭于各个展厅,眼睛紧紧盯着每一件文物,不放过任何一个角落。

当所有任务圆满完成,我的心中满是收获的喜悦。这次活动,绝非一次简单的外出游览,它如同一把神奇的钥匙,开启了我对历史和文物探究的大门,让我在历史的浩瀚星空中尽情遨游。

有趣的博物馆之旅

■三年级五班 王景平

今天,在荔枝哥哥的带领下,我们一同走进了寿光市博物馆。进入其中,仿佛踏入了一座历史的宝库,各类文物琳琅满目,依据珍贵程度被划分为一级、二级、三级。那些我平日里只能在书本上看到的文物,此刻就真实地陈列在眼前,它们散发着古老而神秘的气息,让我不禁连连惊叹。

刚迈进博物馆的大门,两座名人雕像便赫然映入我的眼帘。他们犹如两位历史的巨人,静静地伫立在那里,散发着独特的魅力。经讲解员阿姨的详细介绍,我才知晓这两位分别是仓颉和贾思勰。原来,寿光竟是三圣故里,而眼前的这两位,便是其中的文圣与农圣,他们为中华文化的发展作出了不可磨灭的贡献,我对他们的敬意油然而生。

随后,我们步入了博物馆的大厅。这里的文物一件比一件精美,每一件都像是穿越时光而来的使者,默默地诉说着往昔的故事。

这次寿光博物馆之旅,就像是一场奇妙的穿越之旅,让我感受着岁月的沉淀与文化的魅力。